

见词能读、听词能写从此不怕学英语



领下,包括李如云博士在内的数十位英语教学专家组成了课题研究小组,进行了近十年的潜心研究,最后终于由李博士一举攻克这一世界性难题。“表音密码”粉墨登场,英语教学掀起一场盛大革命,英语学习从此被刷新,见此能

读、听词能写,学会“表音密码”,人人都能做到!

扔掉“拐杖”,让英语学习“站”起来!

很多留学生初次登陆英语母语国家时,碰到的最大困惑是每篇课文后没有陌生单词的音标注释。“因为在国内的英语学习中,他们已经习惯了国际音标这根拐杖。”“拐杖”一词形象地表达出国际音标的本质。“但其实,这根拐杖在英语为母语的国家的根本不存在的。”对于刚学习走路的孩子来说,拐杖无疑具有辅助作用,但是一直拄着拐杖走路,却限制了孩子掌握走路的能力,“国际音标”就是如此。没有音标不知道单词怎么读,听到发音也不知道单词怎么写,在这种模式下,只能靠死记硬背应对考试,永远也无法真正掌握英语这项能力。

扔掉“拐杖”,才能让英语学习“站”起来!“表音密码”的问世成

功取代了国际音标这根让学生们“又爱又恨”的“拐杖”。表音密码的神奇之处在于还原了英语学习的本质。任何一个掌握这一规律的小学生,直读、直拼英语单词再也不是难事。因为表音密码破译了百万单词的发音规律,让学习者真正能够见词能读,听词能写,写能写对,听能听懂!从此轻轻松松学好英语!对于中国学生来说,表音密码让英语学习者可以在日常的学习和生活中自主地学习,通过系统的课程体系,提升英语的应用能力。

不仅考英语,还要用英语!

对于大部分学英语的中国学生来说,学英语是为了应付英语考试,可是,考得再高,见了老外还是“鸡同鸭讲”,英语学来又有何用?独家引进“表音密码”课程体系的能动英语坚持认为:“语言是一种能力。”能动英语提出“技能化”理念,就是为了解决中国学生长期以来学习英语面临的窘境。获得中美专利的能动英语破译英语学习本质,从语言的科学研究层面回归到英语应用能力层面,强调语言是用来交流的本质。

能动英语的教育理念注定其教学方法的独特性,其课程符合语言学习规律,强化英语作为一种能力训练的思维;淡化英语学习对环境

上的优化;强调英语学习和培训的标准化与量化,为非母语环境下的学生量身定制英语教育培养方案。

语言、语法、语篇三步走搞定英语!

能动英语(南京新街口)的课程是完全按照语言体系的划分和语言学习的自然规律设计的。先从语言学习的语音模块入手,然后过渡到语义模块、语法模块和语篇模块,形成一个由易到难、环环相扣的语言体系。针对以上四个模块,能动英语产品体系一共有表音密码、词义识记、九九句法这三期课程。表音密码解决语音模块问题,突破语言学习的一关——语音关,形成强大的基础处理能力,之后进入二期产品的学习,也就是词义识记,来帮助孩子们解决单词的中文意思和连词成句的阅读课程。最后会带领孩子们学习的是能动英语的语法课程——九九句法。四大模块对应三大课程,系统完整,大大节省孩子的学习时间,让孩子的英语学习科学省时。

同时,为了帮助孩子们更好地掌握能动英语的知识,能动英语的产品研究专家还设计了“快乐”“团队”“竞赛”等5种具有特色的教学方法,这5套教学法会始终贯穿能动英语的教学过程,让孩子在学习知识的同时也培养孩子良好

的团队合作意识。除此之外,能动英语(南京新街口)还有非常完善的教学评测体系和督导体系,孩子们每次的达标记录和考评结果都会有详细的记录,而家长也可以从这里看到孩子的进步;及时的电话督导可以与孩子和家长保持课外的紧密联系,为孩子提供人性化的培养方案,帮助孩子建立起良好的学习习惯。

在课堂教学之外,能动英语(南京新街口)还为每位报名的孩子提供了一支点读笔,点读笔是由中国国际广播电台(CRI)的美国资深播音员录制的,真人真声,标准的美式英语。孩子随时随地都可以利用点读笔来学习,进一步拓展了孩子的学习平台。

讨厌背单词?上了很多课外辅导班却没有效果?不敢开口说英语?找不到系统的英语学习方法?花了大量时间学习英语但成绩不理想?对英语学习没兴趣?你还在为这些问题而烦恼吗?去能动英语就能轻松做到“见词能读,听词能写”!7-14岁的学生可以免费试听,感兴趣的家长不妨带孩子亲自去能动英语体验一下,领略更多的英语世界里的奥秘。

详询:400-8008-910

网址:www.591nd.com(我就要能动)



打造英语达人,关注能动英语屋(南京新街口)

— 能动少儿英语带来英语学习新招

80小时

让孩子见词能读,提笔能写

12月报名表音密码 仅此一个月 享受

立刻为孩子报名能动英语的6大理由:

- 1、唯一荣获中、美两国专利的少儿英语课程
- 2、80小时达到见词能读、提笔能写
- 3、学习方法快乐、高效
- 4、广受媒体、专家和学生的家长的好评
- 5、EO级装修的学习环境
- 6、体验课**免费**大放送



寒假班 火热预报中...

折优惠

表音密码课程让孩子

3天

见词能读!

1个月

提笔能写!

2个月

听能听懂!

3个月

考试全OK!

招生对象: 4-14岁

详情登陆: www.591nd.com(我就要能动)

预约热线 400-8008-910

地址: 南京市白下区中山南路八条巷2号1F (地铁张府园站1号出口对面)